市委书记韩正来本区调研时要求

# 高水平、高品质推进虹口建设发展

本报讯 9月1日,市委书记韩正来本 区调研时强调,要紧紧围绕全市工作重点, 结合自身实际,一以贯之抓突破、抓落实。 要牢牢把握大趋势、关注新变化、研究新情 况、解决新问题,勇于解放思想、敢于改革 创新,为全市按照中央要求当好全国改革 开放排头兵、创新发展先行者作出更大贡献。

韩正和市领导尹弘、蒋卓庆来到北外滩,察看滨江公共空间贯通工程推进情况。北外滩滨江岸线全长约2.5公里,分4个区块,目前置阳段和上海港国际客运中心段已建成并向公众开放,还有两处断点尚未打通。市领导来到正在建设的上海国际航运服务中心滨江段,这里即将成为集绿化景观、防汛、滨江步道和休闲设施于一体的滨江公共空间。韩正听取北外滩滨江岸线规划及建设情况汇报,并就加快解决贯通中的难点问题作出具体部署。

在座谈会上,区委书记吴信宝,区委副

■ 要紧紧围绕全市工作重点,结合自身实际,一以贯之抓突破、抓落实。要牢牢把握大趋势、关注新变化、研究新情况、解决新问题,勇于解放思想、敢于改革创新,为全市按照中央要求当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者作出更大贡献。

■ 中心城区旧区改造任务依然繁重,我们要尽最大努力满足市民对旧区改造的 迫切愿望,坚持尽力而为、量力而行,切实做到保障基本、体现公平、持续发展。黄浦 江两岸从杨浦大桥到徐浦大桥共45公里的滨江岸线,是我们这座城市的重要公共走 廊,明年年底要基本实现贯通开放,让广大群众共享建设成果。当前,这项工作已到 了临门一脚的关键阶段,今年四季度,沿线浦东新区、徐汇区、黄浦区、虹口区、杨浦区 要统一向社会公布贯通开放的具体实施方案,向全市人民交出一份高水平的答卷。

书记、区长曹立强分别汇报了今年以来本区经济社会发展情况以及旧区改造推进工作,韩正边听边与大家一起讨论研究。他充分肯定了虹口的工作,并指出,我们的各项工作总会遇到新情况、新变化带来的新机遇、新矛盾、新挑战,这就需要我们始终坚持问题导向,牢牢把握大趋势,关注新变

化,研究新情况,解决新问题。只有坚定不 移解放思想、改革创新,才能不断开创各项 工作的新局面。当前,中心城区旧区改造 任务依然繁重,我们要尽最大努力满足市 民对旧区改造的迫切愿望,坚持尽力而为、 量力而行,切实做到保障基本、体现公平、 持续发展。黄浦江两岸从杨浦大桥到徐浦 大桥共45公里的滨江岸线,是我们这座城市的重要公共走廊,明年年底要基本实现贯通开放,让广大群众共享建设成果。当前,这项工作已到了临门一脚的关键阶段,今年四季度,沿线浦东新区、徐汇区、黄浦区、虹口区、杨浦区要统一向社会公布贯通开放的具体实施方案,向全市人民交出一份高水平的答卷。

韩正强调,虹口区在中心城区苏州河 北岸地理位置特殊、历史文化积淀深厚,要 抓住后发优势、把握历史机遇,聚焦科创中 心建设、产业结构调整和人民生活水平提 高,高水平、高品质推进建设发展。要不断 研究探索,为全市旧区改造工作提供新经 验,始终把历史建筑保护、历史风貌保护贯 穿于旧区改造之中。

韩正强调,必须从严管党治党,切实贯彻中央要求,按照市委统一安排,在各区换届中严格纪律,确保各区换届工作风清气正,对违反纪律的行为坚决"零容忍"。

中共虹口区委举行常委会

## 学习传达韩正同志来虹口调研讲话精神

本报讯 9月2日,中共虹口区委举行常委会,传达学习市委书记韩正来虹口调研时的讲话精神。

区委书记吴信宝强调,要把韩正同志 重要讲话精神传达到全区各部门、各街 道、相关单位,各级党组织要认真学习,深入领会。要高度重视、准确把握市委关于推进黄浦江滨江岸线开放工作部署的重要意义,提高认识,认真研究,制定好本区贯彻落实的相关方案和举措,确保按

照时间节点推进,不辜负市委的期望,努力向人民群众交出一份满意的答卷。要深入领会韩正同志关于高水平、高品质推进虹口建设发展的要求,把握历史机遇,解放思想,勇于创新,进一步推进科创中

心建设、产业结构调整、旧区改造、环境综合整治、历史风貌保护、党的建设等各项工作,充分发挥后发优势,心无旁骛,埋头苦干,奋力推动虹口经济社会发展再上新台阶。

## 吴信宝走访驻区科技院所

本报讯(记者 张变建)9月1日,区委书记吴信宝,区委常委、副区长徐彬一行先后走访了上海技术物理研究所、上海材料研究所和国网上海市电力公司电力科学研究院、听取相关负责人情况介绍,并座谈交流。

吴信宝对各科技院所长期以来支持虹口经济社会发展表示感谢。他表示,虹口将一如既往、全力以赴地做好服务工作,大力支持各院所发展,在加快园区规划、完善高端人才引进配套政策、支持产能产业转移等方面,着力协助解决科技院所遇到的实际问题。希望科技院所在寻求自身发展的同时,能积极融入区域发展大局,结合科创中心建设、虹口北部地区"十三五"规划等,加强与地方政府的合作交流,进一步助力虹口科创氛围形成与科技产业发展,实现双赢,共同打造科创高地,努力为上海科创中心建设作出应有的贡献。

## 区政协召开党组学习交流会(扩大)

本报讯(记者 曲姗姗)8月31日,区政协召开党组学习交流会(扩大)。区政协党组书记、主席管维镛主持会议。党组成员、副主席张强,副主席徐廉芳,部分专委会主任以及机关处级干部出席会议。

与会人员就"解放思想大讨论——我为虹口发展献一计"活动谈了个人体会。

管维镛指出,区委全会上提出的"解放思想大讨论——我为虹口发展献一计"活动,是学习贯彻习近平总书记七一重要讲话精神的重要举措。我们应以激发活力、增强动力、形成合力为抓手,提升对虹口"十三五"发展目标和对政协工作的再认识。

管维镛就委员如何参政议政和履职提出要求。一要提升精气神,坚持思想引领,有效提升委员的履职积极性。二要抓落地,抓实效。委员们从专业领域的角度,提出具有前瞻性、综合性和针对性的创新举措,政协要将委员各类意见建议进行归纳梳理,以建言、社情民意的形式报送区委、区政府。三要把大讨论与政协总结和换届工作结合起来,确保各项工作稳妥有序推进。

#### 何凤山、罗生特雕塑落户犹太纪念馆

本报讯(记者 耿小彦)9月1日,何凤山、罗生特雕塑揭幕仪式在上海犹太难民纪念馆举行。区政协主席管维镛、奥地利驻沪总领事施丽伟等为雕塑揭幕。区委常委、宣传部长刘可在揭幕式上致辞。

何凤山有"中国的辛德勒"之称。1938年至1940年,何 凤山担任中国驻奥地利维也纳总领事期间,向数千犹太人 签发了"生命签证"。为此,2000年以色列政府曾追授何凤 山"国际正义人士"称号。

罗生特被誉为新四军中的"大鼻子神医"。1939年,遭到纳粹迫害的犹太医生罗生特获得了何凤山签发的"生命签证"。抵达上海开设诊所后,罗生特在周围的共产主义者影响下,于1941年北上投奔新四军,成为著名的战地医生。

## 全区中小学生迎来新学期

区领导视察秋季开学工作

本报讯(记者综合报道)9月1日,区委书记吴信宝,区委副书记、区长曹立强,区人大常委会主任颜建平,区政协主席管维镛分别前往各中小学、幼儿园视察秋季开学工作。

在华师大一附中,吴信宝一行听取了学校基本情况介绍。吴信宝走进教室,与高三学生们见面,鼓励他们努力学习,高考取得好成绩。在教师办公室,吴信宝与教师们亲切握手,提前祝老师们教师节快乐。在华师大附属初级中学,吴信宝视察了学校体育馆和国家指南针计划专项青少年基地,观看了造纸印刷、染织体验、陶瓷制作等课程。吴信宝对学校重视传统文化教育,注重工匠精神培养的教育理念给予肯定。

曹立强一行来到复兴高级中学改建临时安置点,详细询问了新校舍建设情况,听取了学校负责人关于学校与高校开展合作、借力科技优化资源的情况汇报。曹立强对学校积极开展研究性课程,加强与高校联动的做法表示赞同。随后,

曹立强一行来到凉城第一小学,为上海外国语大学附属外国语小学教育集团和上海市虹口区外国语第一小学揭牌。

颜建平一行来到凉城第一幼儿园、钟山初级中学,先后参观了学校教学楼、悦读长廊、科技长廊等,了解学校办学及特色课程情况。对学校大力开展的开放式学习教育和互动式教学的办学理念,颜建平表示赞同,并希望学校在不耽误学生文化课学习的基础上,能继续保持这一理念。

管维镛一行赴虹口区教育学院附属中学和西街幼儿园, 视察开学工作。管维镛详细询问了学校开学的各项准备情况,并实地查看学校新增教学项目的推进工作。管维镛要求学校要认真、全面、细致地做好开学初的各项工作,进一步完善内部管理,做好学生的安全教育工作等。

区委常委、宣传部长刘可,区人大常委会副主任赵强,副区长李国华等也参加了视察活动。



#### 赛事升级、赛道升级

#### "最文艺路跑赛"跑出国际范儿

本报讯(记者 张雯程)9月3日,上海国际大众体育季开幕式暨2016年友邦保险杯·上海易跑国际赛在虹口足球场揭幕。市体育局副局长赵光圣,副区长李国华等出席。

近5000名路跑爱好者从虹口足球场出发,途经鲁迅故居、中共四大纪念馆、上海大厦、犹太难民纪念馆、北外滩等

虹口地标,尽享"最文艺路跑赛"。这是该项赛事连续第三年在本区举办。与往年相比,今年赛事进行了升级,赛道从原先的8公里升级为10公里,赛事参与人数扩容至5000人。同时,本届上海国际易跑赛也拉开了上海国际体育季的序幕。 **袁杰 摄** 

本报讯 中共虹口区委日前举行常委学习会,深入学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上重要讲话精神,集体交流学习体会。区委书记吴信宝主持会议并讲话。

吴信宝说,习近平总书记 在庆祝中国共产党成立95周 年大会上的重要讲话,是一篇 闪耀着马克思主义真理光芒 的重要文献,是马克思主义中 国化的新成果,是全党在新的 历史条件下进行许多具有新 的历史特点的伟大斗争的政 治宣言,是指引我们党奋力推 进中国特色社会主义伟大事 业和全面推进党的建设新的 伟大工程的纲领性文件。全 区党员、干部要进一步学习领 会讲话的精神实质,掌握思想 精髓,把握深刻内涵,真正把 思想和行动统一到讲话精神 上来。

吴信宝指出,全区党员、 干部必须铭记我们党95年走 过的路,牢记历史经验,把握 历史规律,坚定走自己认准的 路。要真正认识我们党的诞 生,是开天辟地的大事变,深 刻改变了近代以后中华民族 发展的方向和进程,深刻改变 了中国人民和中华民族的前 途和命运,深刻改变了世界发 展的趋势和格局。要深入认 识我们党紧紧依靠人民,为中 华民族作出的三个伟大贡献, 实现的三个伟大飞跃。要深 刻理解历史告诉我们的三个 重要判断和重大结论,牢记中 国共产党的领导必须长期坚 持、永不动摇;中国特色社会 主义道路必须长期坚持、永不 动摇;扎根中国大地、吸纳人 类文明优秀成果、独立自主实 现国家发展的战略必须长期

坚持、永不动摇。 吴信宝指出,要始终坚持 马克思主义的根本指导思想, 坚定共产党人的理想信念不 动摇,坚持中国特色社会主义 道路自信、理论自信、制度自 信、文化自信。深入学习、全

面贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,不断用马克思主义中国化最新成果武装头脑,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终同以习近平同志为总书记的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致。

吴信宝强调,学习习近平总书记重要讲话,关键要注 重实践,落实到行动上。要始终坚持抓好发展这个党执 政兴国的第一要务,贯彻落实统筹推进"五位一体"总体 布局、协调推进"四位一体"战略布局的部署,围绕当好全 国改革开放排头兵、创新发展先行者这条全市的工作主 线,按照市委提出的五项重点任务,统筹推进虹口的各项 工作。要大力实施创新驱动发展战略,保持发展的速度 不降,质量不减,促进经济提质增效升级,为长远的发展 打下坚实的基础。要保持环境综合整治的良好势头,牢 牢守住城市安全运行的底线,切实补齐短板。要进一步 深化社会治理创新,加强基层建设,让人民群众有更多的 获得感。要始终坚持以人民为中心的发展思想,坚定人 民立场,牢记党的宗旨,着力保障和改善民生,使改革发 展成果更多更公平惠及全体人民。要落实市委文化强市 的要求,传承发展好虹口的优秀历史文化,不断探索文化 强区的道路。要始终坚持加强和改进党的领导,强化管 党治党主体责任,严肃党内政治生活,把纪律和规矩挺在 前面,持之以恒改进作风,坚定不移反腐倡廉,大力培养 高素质干部队伍。

是信宝要求,全区党员、干部要进一步解放思想,勇于创新,不忘初心,继续前进,努力开创虹口各项工作新局面。 学习会上,区委副书记杜炯,区委常委石宝珍、徐彬、程 正义、贺毅群、杨莉、高香等联系工作思想实际,分别交流了

学习体会。区人大常委会主任颜建平,区政协主席管维镛 出席会议。

**小** 内页导读

#### 《虹口百景》主题画展圆满收官

刊 2 版

重要讲话

的深远理论意义和重大实践意义

#### 健康中国的虹口愿景

刊 2 版







